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Kornyezetvédelmi és energiatakarékossagi vetélkedo
KERDOIV GYEREKEKNEK (6-14 éves kor kozott)

MEGOLDAS

Magyar Dal Napja, Budapest, 2011. szeptember 11.

Melyik médszerrel kaphatunk informaciét arrdl, hogy a multban milyen volt a klima?
a. Megkovesedett pékok labsz6reinek a hosszusagabal.
b. Fak évgylirdinek a vizsgalatabdl.
c. Ezekre a mddszerekre nincs szikség, mert a klima nem valtozott a Fold
kialakulasa ota.

A tuddsok azt allitjak, hogy felmelegedés kovetkeztében emelkedni fog az 6ceanok
szintje. Mit gondolsz, mi ennek az oka?

a. Az, hogy tobb esé fog esni, és igy az 6cednokba tobb viz keriil.

b. Az, hogy a sarkokon lévé jég megolvad.

c. Az, hogy az emberek sok vizet engednek az écednokba.

Hogyan lehet csokkenteni a légkor szén-dioxid tartalmat a LEGhatékonyabban?
a. Halassabban vezetjiik az autdkat.
b. Ha nem sportolunk, mert sportolas kézben a |égzés intenzivebb és sok szén-
dioxid jut a légkorbe.
c. Hainkabb repil6vel kozlekediink ahelyett, hogy az autdnkat hasznalnank.
d. Ha fakat ultetiink.

Mi az az liveghazhatasu gaz?
a. Azok a gdzok, amelyeket az Giveghdzakban névekvd névények termelnek.
b. Azok a gazok, amelyeket az liveghazak flitésére hasznalnak, hogy elég meleg
legyen az ott termesztett ndvényeknek.
c. Azok a gdzok, amelyek elnyelik a h6sugarzast, igy melegitve a Fold légkorét.
d. Azok a gdzok, amelyek molekuldi visszaverik a napsugarzast.

Az alabbiak koziil melyik az az tiveghazhatast gaz, amely KIZAROLAG az emberi
tevékenység kovetkeztében keriil a légkorbe?
a. Szén-dioxid
Metén
Dinitrogén-oxid
Kén-hexafluorid
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Ha nem lenne iiveghazhatas milyen lenne a Fold atlaghémérséklete?
a. Ugyanannyi lenne, mint most.
b. Kb. 20°C-kal melegebb lenne
c. Kb. 30°C-kal hidegebb lenne



7. Melyik energiahordozo elégetése soran keriil a LEGKEVESEBB szén-dioxid a
levegGbe?
a. szén
b. kdolaj
c. foldgaz

8. Mibdl keletkezik a k6szén?
a. Elhullott tengeri él6lények maradvanyaibal.
Eltemet6dott novényi maradvanyokbdl.
Dinoszauruszok maradvanyaibdl.
Kil6nboz6 kémiai anyagokbdl, amelyeket tuddsok vegyitenek dssze.
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9. Mire hasznalja egy magyar csaldd a legtobb energiat? Tedd sorrendbe az aldbbi
energiafelhasznalasi teriileteket, kezdd azzal, amire a LEGTOBB energiat hasznaljuk!
Figyelem, 2 teriilet energiafogyasztdsa megegyezik!

1 Fatés

4 H(t&szekrény és fagyasztd mikodtetése

5 Vilagitas

2 Meleg viz elGallitdsa

3 F&zés

4 Egyéb elektromos berendezések (TV, szamitogép, hifi stb.)

10. Mennyi vizet hasznalunk el, ha 10 percig zuhanyozunk?

a. 5-10 litert
b. 50-70 litert
c. 150 litert

11. Mi torténik a haztartasi szeméttel, miutan elviszi a kukasauto?
a. Osszepréselik, kis csomagokka alakitjak, majd ezeket egy Grhajé segitségével
kilovik az Urbe.
b. Beleteszik egy nagy taroléba, majd tuddsok altal kifejlesztett anyagot adnak
hozz4, aminek hatdsdra 6sszezsugorodik, majd elt(inik.
c. Beleszorjak a folyokba.
d. Elszallitjdak, majd elégetik, vagy eldssak a fold ala.

12. Mikor vagyunk a legkdrnyezetbaratabbak?
a. Ha mdanyag palackos asvanyvizet iszunk.
b. Ha muanyag palackos dsvanyvizet iszunk, majd a palackot szelektiv
szemétgyljtébe tessziik.
c. Ha lveges asvanyvizet iszunk.
d. Ha lveges asvanyvizet iszunk, és ha a palackot Ujrahasznositjuk.
e. Ha csapvizet iszunk.
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